
Υπολογισμός τελικού βαθμού σε εξεταζόμενο μάθημα 
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Βαθμός τελικών Εξετάσεων 
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16 6 6 7 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10 10 11 11 11 12 

17 6 7 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10 10 11 11 11 12 12 

18 7 7 7 8 8 8 8 9 9 9 10 10 10 11 11 11 11 12 12 12 

19 7 7 8 8 8 8 9 9 9 10 10 10 11 11 11 11 12 12 12 13 

20 7 8 8 8 9 9 9 9 10 10 10 11 11 11 12 12 12 12 13 13 

21 8 8 8 9 9 9 9  10 10 10 11 11 11 12 12 12 12 13 13 13 
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 22 8 8 9 9 9 10 10 10 10 11 11 11 12 12 12 13 13 13 13 14 

23 8 9 9 9 10 10 10 10 11 11 11 12 12 12 13 13 13 13 14 14 

24 9 9 9 10 10 10 11 11 11 11 12 12 12 13 13 13 14 14 14 14 

25 9 9 10 10 10 11 11 11 11 12 12 12 13 13 13 14 14 14 14 15 

26 9 10 10 10 11 11 11 12 12 12 12 13 13 13 14 14 14 15 15 15 

27 10 10 10 11 11 11 12 12 12 12 13 13 13 14 14 14 15 15 15 15 

 28 10 10 11 11 11 12 12 12 13 13 13 13 14 14 14 15 15 15 16 16 

29 10 11 11 11 12 12 12 13 13 13 13 14 14 14 15 15 15 16 16 16 

30 11 11 11 12 12 12 13 13 13 14 14 14 14 15 15 15 16 16 16 17 

31 11 11 12 12 12 13 13 13 14 14 14 14 15 15 15 16 16 16 17 17 

32 12 12 12 12 13 13 13 14 14 14 15 15 15 15 16 16 16 17 17 17 

33 12 12 12 13 13 13 14 14 14 15 15 15 15 16 16 16 17 17 17 18 

34 12 13 13 13 13 14 14 14 15 15 15 16 16 16 16 17 17 17 18 18 

35 13 13 13 13 14 14 14 15 15 15 16 16 16 16 17 17 17 18 18 18 

36 13 13 14 14 14 14 15 15 15 16 16 16 17 17 17 17 18 18 18 19 

37 13 14 14 14 14 15 15 15 16 16 16 17 17 17 17 18 18 18 19 19 

38 14 14 14 15 15 15 15 16 16 16 17 17 17 18 18 18 18 19 19 19 

39 14 14 15 15 15 15 16 16 16 17 17 17 18 18 18 18 19 19 19 20 

40 14 15 15 15 16 16 16 16 17 17 17 18 18 18 19 19 19 19 20 20 

Παράδειγμα: Ένας μαθητής πήρε βαθμό Α’ τετραμήνου 16 και Β’ τετραμήνου 17. Έχει σύνολο Βαθμού τετραμήνων 33. Αν στις τελικές εξετάσεις πήρε βαθμό 13 τότε ο 

βαθμός που θα έχει στον έλεγχο θα είναι 15. 

Άθροισμα των βαθμών και των 2 τετραμήνων 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

Βαθμός που πρέπει να πάρει για να περάσει 13 12 11 10 9 8 6 5 4 3 2 1 
 

 Αν ο μαθητής έχει συνολικό βαθμό και στα 2 τετράμηνα 16 μέχρι 21, χρειάζεται 29 στο σύνολο για να περάσει 
(π.χ. Α’ τετρ. 10 + Β’ τετρ. 7, πρέπει στις εξετάσεις να πάρει 12 και πάνω για να περάσει) 

 
 

 Αν ο μαθητής έχει συνολικό βαθμό και στα 2 τετράμηνα 22 μέχρι 27,  χρειάζεται 28 στο σύνολο για να περάσει 
(π.χ. Α’ τετρ. 10 + Β’ τετρ. 12, πρέπει στις εξετάσεις να πάρει 6 και πάνω για να περάσει) 

 
 

 


